

15 мая 2019 года

ГРОДЗЕНСКАЯ ПРАУДА

33

■ ПРАЗДНИК

## Августовский канал – время фестивальное

Водная жемчужина в знаковый для всей страны праздничный день собрала друзей со всей страны и зарубежья

АННА РАДОК

Весенне-летний сезон открыт на Августовском канале. Традиционный фестиваль народного творчества «Августовский канал приглашает друзей» собрал сотни гостей из России, Польши и разных уголков Беларусь. Это одно из главных событий календарного сезона, которое встречает жемчужину приемянского края. Оно было приурочено к важному государственному празднику – Дню Государственного герба и

Государственного флага Республики Беларусь. В честь знакового события организаторы заметно преобразили формат мероприятия – в этом году все по-

новому, а слово «первые» можно применить к каждой ленте праздника. Удивительный объект, восторгающий своей красотой и глубокой историей, действительно имеет большое значение не только для Гродненского района, но для области и страны в целом. Здесь 19 мая встретят эстафету «Пламя мира». Благодаря съемкам спецпроектов здешнюю красоту увидит весь мир.

страны в целом. Здесь 19 мая состоится эстафета «Пламя мира». Благодаря съемкам спецпроектов здешнюю красоту увидит весь мир.

К слову, гости Августовского канала явно немало интересны. В программе праздника было девять интерактивных площадок. Организаторы подготовили крупную фотозону, песенные и танцевальные выступления, игровые квесты. Доброволгты смогли поучаствовать в особенной квест-истории «Друг Августовского канала». Это звание выиграл тот, кто прошел все интерактивные площадки, собрав наибольшее количество призовых жетонов. А победителю достался билет на крупнейший, уже десятый по счету, летний международный автосалон «SunDay».

Участниками квест-игры «Друг Августовского канала» стали горд-

ка 300 гостей праздника. Как и обещали организаторы, трое победителей интерактивной истории оказались счастливым обладателями билетов на самый яркий автосалон

области «SunDay». Одни из них – Игорь Кузич, учитель физкультуры Брестского областного лицея имени Петра Машерова. Вместе с командой своих учеников он приехал на Августовский канал, чтобы выйти на старт спортивного фестиваля «Крохим разам».

\*\*\*  
В рамках масштабного праздника «Августовский канал встречает друзей» прошел фестиваль здорового образа жизни «Крохим разам». Он объединил любителей сразу нескольких видов спорта – скандинавской ходьбы, бега и велоспорта.

Около 500 участников – профессиональных спортсменов и просто приверженцев активного и здорового образа жизни – из России, Польши и Беларусь вышли на старт. Принять

участие в спортивном фестивале смогли все желающие независимо от возраста.

Как рассказал председатель Федерации скандинавской ходьбы Андрей Дедов, пройти и пробежать участников фестиваля предстояло пять или десять километров. Беговая дистанция составляла пятнадцать километров. Конечно, не остались спортсмены без заслуженных наград. Всего во всех видах спорта разыграли две сотни призовых Кубков.

## культурный тур



Фото: ВАРИНА СОЛОТКА